

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ

ot 16.12.2021 № 51

О качестве исполнения национальных проектов в городском округе город Выкса Нижегородской области в 2021 году

Во исполнение поручения Губернатора Нижегородской области Никитина Г.С. от 22 ноября 2021 года № Сл-001-704046/21, заслушав и обсудив анализ итогов исполнения национальных проектов в городском округе город Выкса Нижегородской области в 2021 году, проведенный министерством экономического развития и инвестиций Нижегородской области совместно с министерством финансов Нижегородской области и АНО «Проектный офис стратегии развития Нижегородской области»,

Совет депутатов р е ш и л:

- 1. Признать качество исполнения национального проекта «Образование», реализуемого в городском округе город Выкса Нижегородской области в 2021 году, надлежащим.
- 2. Признать качество исполнения национального проекта «Жилье и городская среда», реализуемого в городском округе город Выкса Нижегородской области в 2021 году, надлежащим.
- 3. Признать качество исполнения национального проекта «Экология», реализуемого в городском округе город Выкса Нижегородской области в 2021 году, надлежащим.
- 4. Признать качество исполнения национального проекта «Культура», реализуемого в городском округе город Выкса Нижегородской области в 2021 году, надлежащим.
- 5. Признать качество исполнения национального проекта «Демография», реализуемого в городском округе город Выкса Нижегородской области в 2021 году, удовлетворительным.

Председатель Совета депутатов

Д.В. Махров